

社論 民主國家在反共前提下統一行動

笑匠妻珍節

失竊值萬元

民主集團於韓發生後，對共產主義之侵略行為，已有一致之認識。對世界和平所受之嚴重威脅，已有一致之警覺。故聯合國一經提出支持南韓案，起而响应之會員國，即達五十二國之多。此種表現，實為世界和平前途之重大保證。

但在此可喜現象之中，亦有一事至使人惶惑者，即英國之外交態度是，自蘇聯厚顏重返聯合國後，蘇代表枉力以藉輪作安理會主席之機會，曾首倡提出取消國民黨政府之資格。英國於此議案中發揮其正義精神，與美國等採取一致行動，予以否決，誠為舉世所讚許。

惟至另一由蘇提出批准中共代表之一貫精神，而投以同意票，致引起世人之迷惑。此案雖因五票對五票而仍予否決，然世人之迷惑則不易廓清。

與英國持同樣態度者，尚有挪威一國。挪威亦既反對取消國民黨政府代表，而又主張容納中共代表，埃及則於前一案投反對票，而於此案棄權，始可見先後行動之未能一致。姑不論其係出於本身利益，抑其他理由，要之此足削弱聯合國之力量，則無可否認。

捨中共之應否參加聯合國，點不談，果如英挪兩國之預期，則國民黨政府代表與中共政府代表均參加聯合國，此豈非中國有二代表席？於決議案時亦豈非中國具二表决權？事實上此不僅為各國所不願。

與聯合國憲章本身亦有所不符也。故此種行動由表面觀之為矛盾，深入質研究，亦為不可能。除非國民黨政府與中共政府互相承認，而又經國際一致之承認始可，否則，其欲不為世界和平之禍患，不可得也。

美不致在高麗

使用原子彈

美不致在高麗
是由英挪此次之行動觀察，聯合國內民主國家行動未能一致，實為聯合國之一大缺陷。此缺陷之發展足以腐蝕聯合國已獲之成果。且可能使聯合國之基礎由動搖而崩潰。際此民主與極權已達生死鬥爭之時代，對敵人之寬容即為對本已之殘酷。失之毫厘，謬之千里。民主國家絕應在反共前提下統一行動，遲則事倍功半矣。

大隊半式九型飛行堡壘機，猛烈高麗共軍，係美國之所以不顧仁高麗使用原子彈之又一例證。

當時美國空軍，能以一百架半二九型機，在北韓駐集重軍之區域投擲近千噸普通炸彈，而因為高麗傾空，為美國及澳洲空軍所控制，故轟炸時，毫無阻擋。

雖然共軍此次之大攻勢是否能被一次之轟炸無期阻延，仍成疑問。但使共軍仍能繼續其分裂美軍及南韓軍陣線之攻勢，半二九型機可以再次出動。大舉轟炸，而同時無數轟炸機及戰鬥轟炸機亦能參加轟炸。

此次大規模轟炸，所被炸之面積，約計七萬哩半長，而參奏哩半前，美國不致使用原子彈，則或需用八只大小與炸彈之面積，同之原子弹，其破壞力，當然比

白尋。

電影明星欲為護士

的沙梨探寶女士，每年入息逾百萬元，現計劃練習為護士，俾於其電影生涯告終時，能以自給。

據伊網，謀以攝影畫片後的餘閒，從事於練習看護六星期。

印度某醫院工作，為義務員。

省技利埠某醫院工作，為義務員。

印度某醫院工作，為義務員。

印度某醫院工作，為義務員。